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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

LOS RAMOS DE 27 DE OCTUBRE DE 2023 

================================================================== 

 

En Murcia, Los Ramos, a veintisiete de octubre de dos mil veintitrés, en el Centro Cultural 

Municipal, Calle Juan Carlos I, nº 2, siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos del día 

señalado, se reúne en Pleno la Junta Municipal de Los Ramos para celebrar Sesión 

Extraordinaria. El Acto es Presidido por el Presidente de la Junta Municipal y Alcalde Pedáneo, 

D. Gustavo Sánchez González, asistido por el Secretario y Administrador de Juntas Municipales, 

en la actualidad de Los Ramos, D. Jesús Valverde García, que ejerce las funciones otorgadas 

por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, y da fe del Acto,  

 

Los Vocales están integrados en los siguientes Grupos Políticos Municipales:  

 

Por el Grupo Municipal Popular:  

D. Gustavo Sánchez González (Presidente) 

Dª Diana Esmeralda Ros Muñoz (Vicepresidente)  

D. Francisco Moreno Navarro 

D. José Manuel Ros Mira 

 

Por el Grupo Municipal Socialista:  

Dª Cristina Pérez Seguí 

D. Juan Miguel Marcos Jiménez (Ausente)  

 

Por el Grupo Municipal Vox: 

D. Bernardo Arredondo Abenza 

D. Adrián Pérez Pajarón 

D. Álvaro López Turpín (Ausente) 

 

El número total de Vocales asistentes es suficiente y Reglamentario para que se pueda llegar a 

cabo el Pleno. Y una vez comprobado la existencia de Quorum suficiente el Presidente da la 

bienvenida a Vocales y Vecinos presentes. A continuación se procede a examinar los asuntos 

incluidos en el Orden del Día: 

 

1.-Proposiciones del Presidente 

1.1.-Proposición del Presidente sobre Gastos de Navidad 2023-2024 en Los Ramos 

 

A continuación, el Presidente toma la palabra para dar lectura a la Proposición, comenta su 

Propuesta, el desarrollo de las actividades que se van a llevar a cabo en la pedanía de los Ramos 

en navidad,  así como la solicitud de cortes de carretera, presencia policial y de protección civil, 

a lo largo del documento lo voy desarrollando. El día 17 de Diciembre se va a inaugurar el belén 

de la iglesia de los Ramos, ya que este año hemos gestionado su inclusión en la ruta de los 

belenes, es un belén de figuras estilo hebreas y con una longitud de 12 metros cuadrados, pero 

posiblemente se haga más grande este año, a continuación en el parque de los ramos se dará la 

BIENVENIDA A LA NAVIDAD, con el grupo de vivo por ella. Esta actividad se va a realizar 

en horario de mañana la inauguración del belén (aunque vamos a ver la posibilidad de que se 

haga en horario de tarde), y sobre las 19.30 h serán la bienvenida a la navidad en el parque de 

los ramos, donde colocaremos sillas para que los vecinos/as, cómodamente disfruten del 

espectáculo. Domingo 24 de diciembre ´´ BIENVENIDA DE PAPA NOEL´´. Recorrido por 
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avenida de Murcia de una carroza de 6 metros de largo con sonido, ira acompañada de 4 

personajes (papa Noel, elfo, personaje patrulla canina y personaje animado cabezón), ira 

encabezada con 4 coches de música y los grupos de baile de vecinos/as de la pedanía. 

Una vez terminado el pasacalle, nos dirigiremos al jardín de los ramos donde realizaremos la 

recepción de las cartas de papa Noel, con una carpa de 3x3 roja, un sillón grande y decoración 

en los alrededores de la carpa. El elfo controlara la entrada y salida de los niños al recinto 

acotado. El itinerario que llevara el pasacalle es por toda la avenida de Murcia, saliendo desde 

el puente de la empresa de cítricos guillem export, y llegando hasta la estación, al parque del 

arco de la virgen de la huerta (jardín Hernández Navarro), el papa Noel ira encima de la 

plataforma repartiendo juguetes a todos los asistentes a dicho desfile. El horario previsto es 

desde las 10:00h que dará comienzo el pasacalle y calculamos que serán 2,5 horas 

aproximadamente de desfile, hasta las 14:00h de recepción de cartas. Para este día se precisa 

CORTE DE CARRETERA COMPLETO, desde el puente de guillem export ( salida), hasta la 

llegada que será en la estación en la zona del parque del arco de la virgen ( o el jardín Hernández 

Navarro).desviando la circulación por avenida de las palmeras, y en el caso de la estación, será 

desviada por vereda del chocolate. Se REQUIERE PRESENCIA POLICIAL, para regular el 

tráfico así como PRESENCIA DE PROTECCION CIVIL, ambos presentes durante todo el 

recorrido del pasacalles. También la instalación de unos aseos portátiles en el parque de los 

ramos y limpieza después del pasacalle tanto en avenida de Murcia como en el jardín de los 

ramos. Lunes 28 de Diciembre ¨ PARQUE DE HINCHABLES¨. En el parque de los ramos se 

va a instalar unas colchonetas para los niños de edades comprendidas entre los 3 y 12 años, con 

talleres de pintacaras y globoflexia. Las colchonetas llevan sus monitores los cuales controlaran 

el acceso de los niños y el tiempo de cada grupo que este dentro de la colchoneta, para que así 

todos los niños puedan disfrutan de dichas actividades, serán rotativo y todos pasaran por todos 

los talleres y colchonetas. El horario previsto para dicha actividad va a ser desde 16:30h hasta 

las 20:00h. Domingo 30 de diciembre ¨ NOCHEVIEJA¨. Este día está dividido en dos sectores, 

EL PRIMER SECTOR consta de una ludoteca compuesta por 4 mesas plegables y todo el 

material necesario para un buen desarrollo de la actividad, y se van a realizar las siguientes 

actividades: - Gorrito de año nuevo: los niños/as realizaran un gracioso gorrito de navidad para 

recibir el año nuevo. - Guirnalda año nuevo: en cartulina los niños/as harán una súper guirnalda 

de año nuevo, la cual podrán decorarla con purpurina, pompones, pegatinas, papel de seda, 

etc… EL SEGUNDO SECTOR es el show campanadas nochevieja infantil, estación colocada 

encima del escenario compuesta por dos monitores arriba, donde se amenizara la mañana de 

nochevieja con diferentes canciones de moda, bailando, realizando juegos con pelotas gigantes 

e interactuando en todo momento con el público, con un guion preparado. A continuación nos 

juntaremos todos en la parte baja del escenario donde los speakers darán las doce campanadas 

y nos tomaremos las uvas, que serán 12 gominolas que se repartirán a los asistentes. Esta 

actividad se va a realizar en horario de 16:30h hasta las 21:00h, donde se solicita presencia de 

protección civil. Martes 2 de Enero ¡SIGUE LA NAVIDAD ¡ Actividad compuesta por 4 mesas 

plegables de 1.80 y 2 mesas circulares con sus taburetes y todo el material necesario para un 

buen de desarrollo de la actividad, se van a realizar las siguientes actividades: - Árbol de 

navidad: con cartulina y ceras de colores, crearemos un árbol de navidad y lo decoraremos con 

diferentes recortables, y lo colocaremos en una base hecha con un cilindro de cartulina. - Velas 

de navidad: con cartulinas, realizaremos unas características velas con decoración navideña 

para decorar nuestros hogares. - Figuras navideñas de arcilla: con arcilla de modelaje, 

fabricaremos diferentes figuras navideñas y una vez secas, las pintaremos para darle nuestro 

toque personal. Este mismo día se va a realizar un mini chef navideño, el material será 

suministrado por la empresa que realice dichos talleres, se pondrán 5 mesas con capacidad para 

20 niños/as, con rotaciones de 30 minutos, serán galletas de mantequilla. Esta actividad va a 
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tener un horario de 16:30h hasta las 20:00h y se va a realizar en el parque de los ramos. Viernes 

5 de enero : ¡ VIENEN LOS REYES MAGOS ¡ Montaje en el escenario del parque de los 

ramos, con diferentes decoraciones de navidad por los alrededores, y diferentes elementos 

navideños, se colocara estanterías con mesas pequeñas para la colocación de los juguetes, que 

serán balones surtidos y peluches. Cuando ya pasen a dejar la carta por la zona de los reyes 

magos y cojan su regalo, se les dará un trozo de roscón con una chocolatina. Esta actividad se 

va a realizar en horario de tarde desde las 16:30h hasta las 21:00h, para este día se solicita 

presencia de protección civil, así como limpieza del parque de los ramos. La actividad se va a 

realizar en el parque de los Ramos. Nos gustaría dar unas macetas pequeñas de navidad al centro 

de mayores, centro de la mujer así como a los vecinos/as que asistan el día 24 a la recepción de 

papa Noel. Se van a repartir flayers para que lleguen a todo el mundo y la actividad del día 24 

y la del día 30 va a ser anunciadas por megafonía. El Presidente indica que ha solicitado 

presupuestos para las actividades anteriores siendo los más económicos y completos los que 

somete a votación en una cuantía de 6.380,33 € y 1.877,92 €, ascendiendo a 8.258,25 €. Tras el 

Debate y Deliberación de la Proposición se somete a su votación, Aprobándose por 

Unanimidad: Los Gastos de Navidad 2023-2024 en Los Ramos en una cuantía de 8.258,25 €. 

Votos Emitidos 7, Votos a Favor 7; 4 del Grupo Popular, 2 del Grupo Vox y 1 del Grupo 

Socialista. 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la Sesión, siendo las veintidós horas y treinta minutos del 

día arriba indicado, de lo que como Secretario extiendo la presente Acta y doy fe. 

 

  

                            Vº Bº 

                 El Presidente de la  

      Junta Municipal de Los Ramos,      

 

 

        D. Gustavo Sánchez González      

 En Los Ramos, Murcia, 27 de Octubre de 2023 

El Secretario-Administrador de Junta Municipal, 

 

 

 

D. Jesús Valverde García 


